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牛久市教育委員会９月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和３年９月２７日（月）午後１時３０分 

２．場  所  牛久市役所分庁舎 ２階第第１会議室 

３．出席委員  染谷 郁夫・石井 美知夫・芦田 亜里香・五十嵐 登喜子・𠮷原 英夫 

４．委員以外  教育部長            吉田 茂男 

  の出席者  次長兼学校教育課長       川真田 英行 

        次長兼生涯学習課長       大里 明子 

教育企画課       課長  吉田 充生 

指導課         課長  市村 毅 

文化芸術課       課長  糸賀 珠絵 

スポーツ推進課     課長  高橋 頼輝 

中央図書館       館長  関 達彦 

教育企画課     課長補佐  山口 功 

教育企画課      副参事  近藤 絹 

５．欠席者   なし 

６．会議録署名人 五十嵐 登喜子 

７．議事事項  議案第３７号 牛久市スクールアシスタント設置に関する規則の一部を改正す 

               る規則について 

        報告第２７号 専決第４号 牛久市立小中義務教育学校及び幼稚園の臨時休業 

               について 

        報告第２８号 専決第５号 牛久市立小中義務教育学校及び幼稚園の臨時休業 

               の延長について 

８．その他 

 

 

教育企画課長 

 

  出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   皆さん、こんにちは。 

  先週で議会が終わりました。中央生涯学習センターの改修やら幼児教育やら、

幾つかの問題があったんですが、後ほど報告があると思います。 

  今日から学校が普通どおりというか、６時間授業のところを５時間にして給

食を食べてということでスタートしました。この後、学校は修学旅行、音楽祭、

体育祭、新人戦等々の行事をどうこなすかということで、保護者や学校の教員

が皆さんと語り合っているところだと思います。 

  そんな中で、一番今教職員は働き方改革というのを強く県から求められてい
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ます。先日、県南の会議があったんですが、牛久市が発表することになった１

つが、全ての課が教職員の働き方改革に取り組んでいる市は牛久ぐらいだとい

うことで、学校教育課だ、企画課だ、みんな一生懸命になって先生方の働き方

改革を進めているということで、ぜひ発表してくれということで、うちの企画

課長が県南の各学校の前で発表しました。何でそんなに牛久は教育委員会から

熱心に協力してもらっているんだろうということで、非常に助かっています。 

  もう１つ、今回の議会で話題になったのは通学路の問題です。いろんな方か

ら話題になりまして、八街の事件があって、ハードの面はもちろんなんですが、

ソフトを誰がやるんだと。ある議員さんは、ソフトの問題は教育委員会がやる

べきだと。ある議員さんは、働き方改革なら先生方からはそこから外すべきだ

と。ある議員さんは、何で先生方は急に出なくなっちゃったんだと。ある議員

さんは、市民からたくさんの要望があるんだけども、どこにどう働きかけてい

いか分からないというふうな話がありまして、今、登下校時の通学路の安全確

保、これが大きな問題となって、宿題となって残っているという状況もありま

す。また追って相談していきたいと思っています。 

  今日、芦田委員が最後の日です。８年間、本当にお疲れさまでした。最後に

芦田委員から長いご挨拶をいただきたいと思っていますので、準備しておいて

ください。お願いします。 

 

 

教育長   開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 五十嵐登喜子委員を指名する。 

 

 

教育長   初めに、議案第３７号「牛久市スクールアシスタント設置に関する規則の一

部を改正する規則について」、事務局より説明をお願いします。 

 

 

指導課長   議案第３７号は、牛久市教育委員会教育長に対する事務委任規則（昭和５９

年教委規則第４号）第２条第１号の規定に基づき、別紙のとおり牛久市スクー

ルアシスタント設置に関する規則の一部を改正する規則について委員会に同意

を求めるものでございます。 

  スクールアシスタントにつきましては、幼稚園、小学校、中学校に現在派遣

されております。その中の第１条の文言が「児童生徒一人一人」となっており

まして、幼児が欠落しておりますので、そこで「幼児児童生徒一人一人」と改

正しまして、現状に合うものとするものです。 

  以上でございます。よろしくお願いいたします。 
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教育長   「児童生徒」を「幼児児童生徒」に改めるということですね。 

 

教育長   議案第３７号について質疑を受けるが質疑なし。 

  出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   次に、報告第２７号「専決第４号牛久市立小中義務教育及び幼稚園の臨時休

業について」、事務局より説明をお願いします。 

 

 

教育企画課長   それでは、報告第２７号「専決第４号牛久市立小中義務教育学校及び幼稚園

の臨時休業について」でございます。教育長に対する事務委任規則（昭和５９

年教委規則第４号）第２条第１号の規定に基づきまして専決としたので、報告

いたします。 

  内容につきましては、国の緊急事態宣言及び茨城県の非常事態宣言の発令を

受けまして、新型コロナウイルス感染拡大防止を図るため、牛久市立の全ての

小中義務教育学校及び幼稚園を臨時休業としたものでございます。 

  臨時休業期間につきましては、これはちょっと前の話ですけども、令和３年

８月３０日から令和３年９月１２日までの１４日間といたしました。 

  それから、これについては、下にも書いてありますとおり学校管理規則の規

定に基づき実施したものでございますけれども、新型コロナウイルス感染拡大

防止を目的とした特殊事情によるものでございますので、専決処分といたしま

して、教育委員会の皆様に後日でございますが報告するものでございます。 

  すみません、続けてやらせていただきます。 

  報告第２８号「専決第５号牛久市立小中義務教育学校及び幼稚園の臨時休業

の延長について」でございます。 

  こちらも同じ理由によりまして、臨時休業の延長を引き続き９月１３日から

９月２６日までの１４日間延長したものでございます。 

  以上でございます。 

 

 

教育長   報告第２７号、報告第２８号について質疑を受けるが質疑なし。 

 

 

教育長   次に、予定価格１３０万円以上の工事計画及び予定価格１００万円以上の教

育財産の取得について、各課より報告をお願いします。 

 

 

スポーツ推進課

長 

  私のほうから、予定価格１３０万円以上の工事計画ということで１件ござい

ます。 
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  令和３年度牛久運動公園体育館排煙窓修繕工事。 

  こちらは、昨年行った建築基準法第１２条の点検、それから消防点検におい

て不具合が指摘された排煙窓の修繕を行うものとなっております。工事対象は、

運動公園の体育館になっております。排煙窓、メインアリーナ２か所とサブア

リーナ２か所。予定価格は３２０万１，０００円、こちらは税込みということ

になっております。 

  以上です。 

 

中央図書館長   私も、予定価格１３０万円以上の工事計画についてご報告させていただきま

す。 

  本日お配りしました資料をご覧いただきたいと思います。 

  中央図書館の屋上防水改修工事を今年度実施いたします。 

  中央図書館は、平成５年の開館以来２９年が経過いたしまして、その間、防

水工事は平成２８年度に空調機器の改修工事を実施した際に一部補補修してお

りますけれども、ほとんどの部分が未改修の状態で、最近では、雨の降り方に

もよるんですが、複数箇所で雨漏りしている状況です。 

  工事の内容につきましては、大きく分けまして２つになります。１つが、陸

屋根ウレタン塗膜防水改修工事。いわゆる平らな部分の防水工事になります。

もう１つが、金属屋根カバー工法改修工事ということで、工期は１０月から来

年の３月の６か月間を予定しております。設計額が税込みで４，４９９万円を

予定しております。一般競争入札で実施する予定です。 

  以上です。 

 

 

教育長   以上ですね。 

  では、本日の議事は終了いたしました。 

  これにて９月の定例会を終了いたします。 

  次回の定例会は、令和３年１０月２１日、市役所分庁舎２階第２会議室、 

午後１時３０分からの開催となります。 

 

 

 


